

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. "Dostawa nowego samochodu osobowego dla Starostwa Powiatowego w Gostyninie"

Powiat Gostyniński informuje, że wpłynęły następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym pn.: „Dostawa nowego samochodu osobowego dla Starostwa Powiatowego w Gostyninie”, na które udziela poniżej następujących odpowiedzi:

- 1) „Czy zamawiający dopuści samochód o typie nadwozia limuzyna 4-drzwiowa?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści samochód o typie nadwozia limuzyna 4-drzwiowa.

- 2) „Czy Zamawiający dopuści samochód z zagłówkami przednimi z regulacją wysokości i kąta pochylenia oraz z zagłówkami tylnymi z regulacją wysokości (bez możliwości ustawienia kąta pochylenia)?”

Odpowiedź: Tak, dopuści.

Przewodniczący Zarządu
Powiatu Gostynińskiego
Jan Baranowski